


1997-ben apa és fia, Chet és Trey Zoeller által alapított lepárló. Chet
elismert whiskey-történész volt már korábban is, sőt a családi 

legendárium számon tart egy 8. generációval korábbi ük-ük-ük-
nagymamát, akit 1799-ben letartóztattak "szeszes italok gyártásáért és 
forgalmazásáért"…tehát a szakmai háttér és indíttatás igen erős volt…;)

Kíváncsi és kísérletező természetük egyrészt megőrzi a Bourbon-
tradíciókat, másrész új utakra visz!

A márka 2019-ben csatlakozott a Pernod Ricard-hoz



A lepárló és a whiskey nevét Thomas Jeffersonról 
kapta, aki 1801 – 1809 között az USA 3. elnöke volt.

Jefferson maga is gazdálkodó, sőt rabszolgatartó 
(juj!) volt, de még milyen: felesége halála után nem 

nősült újra, ám negyvenes évei közepétől kezdve 
titkos viszonyt folytatott egyik rabszolgájával, a nála 
30 évvel fiatalabb ,,Sarah" Sally Hemmings-szel, aki 

hat gyermeket szült neki. Szerelmük egészen 
Jefferson haláláig tartott.

Elnöksége alatt tört ki az ún. "Whiskey Rebellion" 
(Whiskey lázadás), mely a whiskeyre történő 

adókivetés miatt tört ki, amit részben az állami 
milícia levert, de az igazi megoldást az hozta, hogy 
az extrém adóztatást Jefferson elnök átalakíttatta.

A Jefferson's Bourbon a legöregebb, legritkább 
párlatok "Presidential Select" palackozásaival 
tiszteleg a névadó történelmi nagyság előtt. A 

jelenlegi kiadás egy 21 éves érlelés.



A portfólió



Jefferson’s Very Small Batch

Jefferson’s Bourbon-t kisszériás gyártási egységekben, "very small batch"-
ekben állítják elő, négy különféle receptúrájú és érlelésű Bourbon whiskey

házasításával. Ezáltal egy nagyon komplex, de konzisztens ízvilágú whiskey jön 
létre. 

Ízvilág: Lágy és krémes whiskey az őszibarack és vanília aromáival, citrusok, 
bogyós gyümölcsök és vajas pirítós zamataival.



Jefferson’s Reserve
A koncepció azonos a 

Very Small Batch-
éhez, viszont a 4 

Bourbon 
meghatározó 

változata egy 15 éves 
whiskey, így erőteljes, 

szofisztikált, ízes 
Bourbon jön létre.

Ízvilág: vanília, 
mandula, méz, 
karamellizált

gyömbér, aszalt szilva; 
lágy fűszeresség, 
édesgyökér, pici 

menta 



Jefferson’s Ocean

"Aged at Sea" = "A tengeren érlelve" 
Szó szerint! A Jefferson’s Bourbon alapító Trey Zoeller barátja, a cápakutató 
OCEARCH projekt gazdája, Chris Fischer 2012-ben, egy váratlan ötlet alapján 
5 hordó whiskey-t tett a fedélzetre a kutatóhajó következő útján. Az út végül 
több, mint 3 évig tartott, többször keresztezte az Egyenlítőt, hatszor ment át 
a Panama-csatornán. 5 hordó ment fel és egy csoda jött le: a whiskey sötét 

színű, majdnem fekete lett, szinte szirupos, a hőségben erőteljesen 
karamellizált, ugyanakkor sósságot kapott a tengeri levegőn. 



A tengeri érlelés tudatossá vált. A 8 éves érlelésű Bourbon további 2 
évet tölt el a tengeren, 5 kontinens 30 kikötőjét keresi fel, 4x 

keresztezi az Egyenlítőt. De most már hordók százaival a fedélzeten, 
és nem is egy hajóén!

Ízvilág: olyan, mintha 3-féle ital volna: sötét színű és karamelles, mint egy dark rum 
(az egyenlítői hőség karamellizálja a fanedvek cukrait); sós, mint egy skót Islay malt

(a tengeri levegőtől); és egyben egy igazi Bourbon!
"Salted-Caramel-Popcorn-Bourbon" - mondják rá tréfásan



Mivel az időjárás egyedi, így minden hajóút is az, amiről részletes leírás, útijelentés készül. A Jefferson's Ocean
sorozat is kiegészült egy Cask Strength (hordóerősséggel palackozott) és egy magas búzatartalmú változattal.



Jefferson’s Cask Finishes

Az érlelési ötletek nem értek véget a tengeren érlelt "Ocean" sorozattal. A 
whisky-szakmában nem ismeretlen finish-elések is megjelentek a 

Jafferson's-nál, itt is egyedi módon, hisz a vörösboros-hordós utóérlelések 
ritkábbak. A partner a kaliforniai Pritchard Hill borászat, melynek Cabernet 

Sauvignon hordóiban tölt el még 12 hónapot a Jefferson's Bourbon  



Jefferson’s Wood Experiments

De a kísérletező kedv még itt sem állt meg! A kiégetett fehér tölgy 
hordóban 4 éves érlelést kapott Bourbon-t 13 utóérlelési projektben 

indították el; mindegyik egy másik hordóhasználat, másféle fa, másféle 
előző italfajta hatását hivatott életre kelteni. Ebből 32 hónap után 5 ért el 

olyan stádiumba, hogy 20cl-es palack-sorozatban kiadásra került.



Lehet 19-re lapot húzni? Mivel lehet még a Bourbon-világot megújítani, hozzájárulni a most futó nagy Bourbon 
Renaissance-hoz (szó szerint: újjászületéshez, vagyis a korábbi hegemón gyártók "standard" ízvilágához képest a 

Bourbon változatossá tételéhez)?
Hordóban érlelt Manhattan koktéllal! A 82 proof (41 alk.%) ital a Bourbonhoz egyenlő rész száraz és édes 
vermutot és egy pici Black Cherry bittert adnak; majd kezdődik a 4 hónapos tölgyhordós együttes érlelés



A márka üzenete:

"Transform corn, get Bourbon. 
Transform Bourbon, get Jefferson's"

"Alakítsd át a kukoricát, Bourbon-t 
kapsz. Alakítsd át a Bourbon-t, 

Jefferson's-t kapsz."
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